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Cher Nal' puisque c'est dimanche et qu'il pleut, je me permets de te soumettre l'énigme suivante.


Un petit escargot est posé à l'extrémité d'une corde parfaitement élastique de 100m.

L'escargot souhaite arriver à l'autre bout de la corde. Il se meut à la vitesse d'1m/h.


Au début de chaque heure, un géant tire sur la corde et celle-ci s'allonge de façon élastique. À chaque fois la corde s'allonge de 100m de façon homogène.


Donc, à chaque fois que le géant tire sur la corde, la distance à parcourir et la distance parcourue augmentent.


À l'issue de la première heure, l'escargot à parcouru 1m, le géant tire sur la corde, celle-ci passe à 200m. Puisque la déformation est homogène, l'escargot se trouve maintenant à 2m du point de départ.


L'escargot peut-il atteindre le bout de la corde ? Si oui, en combien d'heures ?


La nimage de circonstance.
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